

记录时代 定格精彩

第4801期

2025年6月

星期四

5

乙巳年五月初十

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

全县重点项目调度会议召开

王代强主持并讲话 刘海亮出席

6月3日上午,全县重点项目调度会议召开。会议的主要任务是深入贯彻落实“项目为王、工业为先”发展理念,了解重点项目和重点工作推进情况,分析存在的问题,商讨推进举措,推动重点项目及重点工作提速提质增效。县委书记王代强主持会议并讲话,县委副书记、县长刘海亮出席会议。

会议听取了马街书会文旅综合体项目、盘活存量房地产工作、香山古镇文化旅游基础设施建设项目、宝丰县弘盛置业高纯新材料产业园项目、熊川流体生产基地搬迁项目、京东云仓储项目、宝丰县城供热工程(二期)和多式联运智慧物流港项目、宝丰县中医院传染病区建设项目,领创年产5万吨高纯石墨碳材制品项目,五星新材年产7万吨超细结构各向同性高纯石墨建设项目的进展情况汇报。

王代强要求,一要进一步强化项目意识,始终抓在手上。要进一步强化“项目为王、工业为先”理念,做到发展围绕项目来推进、工作围绕项目来展开、转型围绕项目来提速,全力推进项目建设实现新突破,以接连不断的项目来支撑和带动全县经济社会高质量发展。

二要加快在建项目建设进度,实现投产达效。要强化时间观念,在确保安全和质量的前提下,科学合理安排施工,加快工程进度,争取项目早日建成投用,重点工作早见成效;要做好协调服务,及时解决项目建设中遇到的困难和问题,优先保障项目需求,为项目建设创造良好条件。

三要做好拟开工项目准备工作,确保尽快开工。要加快手续办理,开辟“绿色通道”,简化审批流程,提高审批效率,为项目顺利开工打牢基础;要完善建设条件,及时协调解决土地征收、资金筹措等问题;要做好开工准备,确保条件具备后立即启动开工建设。

四要加强沟通对接项目,争取全面落地。要明确对接责任,建台账、跟进度,确保有序推进;要注重对接实效,以解决问题、推动工作为目标;要加强统筹谋划,紧盯群众所盼、发展所需,科学谋划优质项目,争取更多项目纳入国家和省规划“大盘子”,为县域经济社会高质量发展注入强劲动力。

五要压实各级工作责任,形成推动合力。县级领导要践行“一线工作法”,充分发挥带头作用;责任单位要切实履行主体责任,抓好质量和进度;配合单位要做好各项服务保障;县项目建设推进中心和督查部门要加强督促检查,树“干”导向、造“拼”氛围,推动项目建设落地落实见效。

县领导马胜昔、王浩、郑华永、申红霞等参加会议。(李得胜 吴一铭)

王代强 刘海亮调研群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作



6月3日,县委书记王代强,县委副书记、县长刘海亮深入社区、学校、敬老院等地,专题调研群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作。

在铁北社区,王代强、刘海亮认真听取整治物业服务履约不到位、侵占业主公共利益等问题解决情况汇报,强调要坚持以人民为中心的发展思想,充分发挥基层党组织和业主委员会的作用,建立有效机制,做好服务工作,鼓励居民自治,强化担当作为,协同发力整治群众反映强烈的突出问题,努力办成更多群众可感可及的好事实事。

在县一中,王代强、刘海亮察看膳食阳光公示栏、日常监督检查记录、财务收支信息,认真了解中小学校园食品安全和膳食经费管理突出问题专项整治工作开展情况,要求教育部门加强监管,建立阳光透明的膳食经费管理制度,确保学生“舌尖上的

安全”,对发现的违规问题要严肃查处。

在石桥镇敬老院,王代强、刘海亮听取养老服务突出问题专项整治工作汇报,并先后到消防控制室、厨房、餐厅等地,了解敬老院运营、服务、消防安全措施落实情况,强调要压紧压实安全责任,健全服务体系,提高服务水平,更好满足群众多元化养老服务需求。

针对扎实推进整治殡葬领域腐败乱象专项行动工作,王代强要求,要规范殡葬服务收费,严厉打击乱收费、强制消费等行为,切实减轻群众负担,推动移风易俗。

王代强在调研中强调,整治群众身边不正之风和腐败问题,是老百姓期盼的实事,是关系党的执政根基的大事。各级各部门要提高思想认识,深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,结合正在开展的深入贯彻中央八项规定精神学习教育,持续推进集中整治走深走实。要把工作重点放到推动解决问题上,紧盯重点领域,办好民生实事,以作风建设新成效开创高质量发展新局面。

县领导马胜昔、王清政、陈国辉、杨康鑫、孙志刚、郭鹏飞分别参加调研。

(朱亚旭 文/李得胜 图)

刘海亮调研全县“三夏”生产、秸秆禁烧、防汛备汛和重点水利工程建设工作

5月30日上午,县委副书记、县长刘海亮深入李庄乡、闹店镇、石桥镇、商商务镇,实地调研“三夏”生产、秸秆禁烧、防汛备汛及重点水利工程建设工作。

在调研过程中,刘海亮沿途看、一路谈,到地头、进田间,眼里是丰收喜悦、心里是粮食安全。他强调,当前正值“三夏”生产的关键时期,全县夏收工作已经大头落地,要继续做好农机、农资等服务保障,指导帮助群众抢抓晴好天气抢抓抢种,确保夏粮颗粒归仓、秋粮种足种好,为全年粮食稳产增产奠定坚实基础。

在石桥镇邢庄村,刘海亮与镇村干部、禁烧工作人员及种植大户邢晓峰亲切交谈,详细了解粮食收种、秸秆禁烧工作开展情况,并询问农机补贴、播种进度、土壤墒情等情况。他强调,要坚决扛牢粮食安全政治责任,有效防范农机作业、秸秆禁烧等风险。

要充分发挥“蓝天卫士”监控平台作用,加密巡查巡防频次,从严从紧抓好秸秆禁烧工作,确保一旦发生火情快速反应、迅速扑灭。要不断提高秸秆综合利用水平,实现经济效益和生态保护双赢。

在李庄乡下丁村、闹店镇李官营村和毛旗营村、商商务镇武岗村,刘海亮实地察看运粮河、柳杨河山洪沟治理工程和毛旗营水闸、干沟河治理工程进展情况。他强调,要切实抓好防汛工作,加强雨情汛期研判,做好人员物资保障,及时开展应急演练,确保一旦发生突发情况能够及时有效处置。他督促项目建设单位要进一步增强责任感、紧迫感,主动克服困难,加快工程进度,确保主汛期来临前项目建成投用。要求县水利部门紧盯在建项目,倒排工期,抓紧推进,确保安全度汛,全力确保人民群众生命财产安全。

县领导王克平陪同调研。(李前进 姚西慧)

为进一步营造全县“热爱科学、崇尚科学”的良好氛围,近日,我县召开以“矢志创新发展 建设科技强国”为主题的全国科技工作者日座谈会。

县委常委、办公室主任马胜昔,副县长闫国平出席会议。

会议要求,一要提高政治站位,努力创新争先。广大科技工作者要认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想,把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,大力弘扬爱国为民情怀,努力奋斗拼搏,勇于创新创造。二要围绕中心大局,主动担当作为。广大科技工作者要大力弘扬科学家精神,继承老一辈科学家的优良传统,把自己的科学追求与宝丰的创新发展有机结合起来。三要提升全民科学素质。广大科技工作者要坚持提高全民科学素质为己任,自觉把科研与科普结合起来,按照《宝丰县全民科学素质行动规划实施方案2021—2025》的要求,当好科技知识的传播者、科学精神的弘扬者、科学方法的倡导者。(牛晨阳)

我县召开全国科技工作者日座谈会